



平成 28 年 12 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 第三銀行
代 表 者 名 取締役頭取 岩間 弘
(コード番号 8529 東証第一部、名証第一部)
問 合 せ 先 執行役員総合企画部長 川瀬 和也
Tel 0598-23-1111 (代表)

(訂正)「新株予約権付社債の転換価額の調整ならびに優先株式の取得価額
および下限取得価額の調整に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 9 月 20 日にお知らせいたしました「新株予約権付社債の転換価額の調整ならびに優先株式の取得価額および下限取得価額の調整に関するお知らせ」の記載事項について、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

2. A 種優先株式の取得価額および下限取得価額の調整

(2) 下限取得価額の調整

〔訂正前〕

(銘柄)	(調整後下限取得価額)	(調整前下限取得価額)
株式会社第三銀行 A 種優先株式	<u>1,010 円</u>	101 円

〔訂正後〕

(銘柄)	(調整後下限取得価額)	(調整前下限取得価額)
株式会社第三銀行 A 種優先株式	<u>1,005 円</u>	101 円

以上